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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Helder (PVV) aan de minister van Veiligheid en Justitie over 
een blog »Politie zet mogelijke getuigen op internet» (ingezonden 
16 november 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
6 december 2012) 

Vraag 1
Kent u de internetblog «Politie zet mogelijke getuigen op internet»1? 

Vraag 2
Is het waar dat de politie Amsterdam-Amstelland foto’s op internet heeft 
geplaatst van getuigen van een geweldsmisdrijf met de oproep aan derden 
zich te melden als zij deze getuigen herkennen? 

Vraag 3
Is voorafgaand aan de plaatsing van de foto’s toestemming van het Openbaar 
Ministerie 

Vraag 4
Is het plaatsen van foto’s van (mogelijke) getuigen op internet nieuw of is het 
al vaker voorgekomen ofl is gebruikelijk dat de politie dergelijke foto’s van 
getuigen op internet plaatst? Zo ja, waar en hoe is een en ander geregeld? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat in plaatsing van de foto’s het gevaar schuilt dat een 
verdachte de getuige zou kunnen benaderen met alle mogelijke ongewenste 
gevolgen van dien (bedreiging, eigenrichting enz..)? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Bent u bereid per direct te bewerkstelligen dat de politie deze foto’s van het 
internet verwijdert? Zo nee, waarom niet? 

1 http://welketoekomst.wordpress.com/2012/11/14/politie-zet-fotos-mogelijke-getuigen-op-
internet/
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Helder (PVV) van 
uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over een blog «Politie 
zet mogelijke getuigen op internet» (ingezonden 16 november 2012) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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